

房祖名、柯震东、高虎、李代沫、宁财神、张默……

明星吸毒为何屡禁不止?



□ 盘点

3月19日歌手李代沫因涉嫌容留他人吸毒罪被北京市公安局朝阳分局依法刑事拘留,此后李代沫被判9个月,罚金2000元。

6月13日第六代著名导演张元,在被铁路警方盘查时出现行为异常举动,现场尿检结果呈阳性。

6月24日宁财神在北京公寓吸毒被查获。

7月2日演员张耀扬吸毒被查获,并被朝阳分局行政拘留。

7月29日张国立之子张默因吸毒在北京被警方查获,并被海淀分局依法刑事拘留。

8月12日演员高虎因吸食毒品在京被查获。

(综合)

最近艺人吸毒被抓,新闻中总有一句话,揭开明星吸毒的冰山一角。18日,柯震东、房祖名亦因此被拘,涉嫌刑事犯罪的消息瞬间刷屏之后,感觉这座冰山面目狰狞,边际模糊,真的非同小可,不知道还有多少艺人会为此身败名裂,但演艺圈扫毒只会是一部正剧。

2012年,柯震东和陈妍希、九把刀等拍摄的禁毒宣传片里那句“我不吸毒”言犹在耳。柯震东吸毒近年偶有传言,其粉丝常常一厢情愿奋勇灭火,他们不愿意相信自己深爱的阳光大男孩涉毒,护主心切可以理解,问题是许多蛛丝马迹说明柯震东有我们所不知道的阴暗面。林凤娇曾经提醒房祖名不要跟柯震东走得太近,免得近墨者黑。

今年成龙60大寿的时候,柯震东还给成叔叔表态,保证不带坏房祖名。这个“坏”里有多少玩笑成分,只有当事人心里明白。事实是,房祖名同学家长的担心已经成真,不管谁带坏谁,兄弟两个现在都进去了。成龙2009年就是中国禁毒宣传形象大使,当初李某某引发星二代教育话题时,成龙拍着胸脯保证:“小房子要是听话我就不管了。他要是走了歪路,我必定报警抓他坐牢。”据说小时候林凤娇对房祖名管得很严,进入娱乐圈后,房祖名总算脱离母后紧箍咒,现在走到涉嫌刑事犯罪这一步,成龙只能痛心疾首地履行诺言。

柯震东从毫无表演欲的内敛男孩出道,经历了“每一个人,包括我,都有愚蠢透顶的时候,所以每一个人都该有一次被原谅的权利”到“我喜欢居高临下的感觉”,渐渐人生蜕变。从他跟萧亚轩分手,全家上阵、口不择言对付女方的阵仗,能感觉到众志成城、一致对外的家风。还有他那个开潮店的老爸,《那些年》中贡献出裸背的中年男子,因为柯震东羞于演裸戏,恨不能亲自示范,完全是为了孩子做什么都可以的架势,这样当老爸也太护着了。类似环境下的孩子,难免有恃无恐。虽说家族深度庇护吸毒没有直接关系,但这样长大的艺人心里没有“我做错了家里人不会答应”的第一道警戒线——家族支持和庇护没有底线,良莠不分,纵容出人性恶的先例不胜枚举。

此前张默再次吸毒,大家一直在等张国立表态,没有等来。张默32岁了,到了对自己负责任反哺父母的年龄,30岁之前看父敬子,30岁后看子敬父。成年人吸毒,张国立的确不一定表态。星二代要做的就是珍惜给予,感恩命运,洁身自爱。

纳达尔退出美网 错过整个北美赛季
纳豆受伤 不耽误中网

虽然纳达尔还是因伤退出了美网,但他参加中网的计划目前还没有变。

近日,2014年美国网球公开赛官方宣布,排名世界第二位的男单选手西班牙天王纳达尔因为腕伤退出了今年的美网。

原本纳达尔在上周接受检查后,就要公布是否能够参加美网,但西班牙人慎重地延后了宣布时间,最终他还是没能赶上美网的末班车,对此西班牙人也很失落。“我是如此热爱这项赛事,在这里

和粉丝有过非常多美好的回忆。现在我什么也做不了,只能接受现状,我会一如既往地努力训练,期待回来时依旧保持着高水准。”纳达尔说。

至此,纳达尔已经因伤错过了整个北美赛季,他的排名也有可能在美国后滑落,丢掉世界第二的位置。按照参赛计划,纳达尔将参加今年的中国网球公开赛,如果他恢复顺利,中网有可能是他复出后的首站比赛。

(据人民网)

苏亚雷斯
首次代表新东家出战

前禁赛的判决,但是允许其参加训练并且在非正式比赛中登场亮相。

正因如此,在昨日的热身赛中,27岁的乌拉圭人才得以为新东家首次登场亮相,他的出场则让自己成为了全场球迷关注的焦点。英国《每日邮报》称,当第77分钟苏亚雷斯被替换上场时,诺坎普球迷爆发出了热烈的掌声和欢呼,显然人们对于“苏神”的亮相已经期待许久。

在加盟球队5周之后,27岁的乌拉圭人终于可以在球迷面前正式登场亮相了,受到了全场72475名观众最热情的欢迎。虽然这仅是一场无关紧要的热身赛,尽管他上场后并没有破门得分,但作为今年夏天俱乐部乃至国际足坛最为引人关注的一笔转会,他的一举一动都受到了球迷的关注。

(据人民网)

虽然在禁赛期,但苏亚雷斯在新东家的首次亮相受到了全场球迷的热烈欢迎。

昨日,第49届甘伯杯在诺坎普球场结束争夺,主场作战的巴塞罗那队凭借梅西、内马尔、穆尼尔梅以及桑德罗的破门,以6比0横扫墨西哥劲旅莱昂队,夏季转会期加盟球队的苏亚雷斯完成了新东家的首次演出。

由于在世界杯比赛中咬人,绰号“咆哮苏”的苏亚雷斯被国际足联禁赛9场并且禁止参加一切有关足球的活动4个月,不服判决的乌拉圭人上诉表示希望能够减轻对于自己的处罚。上周,国际仲裁法庭正式宣布,维持FIFA此